



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-1946

"01 листопада 2018 р.

Батрак О.О.

Шановна Олено Олександрівно!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І. Геращенко у Комітеті з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянуто електронну петицію щодо посилення контролю та нагляду правоохоронних органів над особами, які вживають наркотичні засоби, психотропні речовини, прекурсори та їх аналоги.

Інформуємо, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, яка не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (*13 підписів при необхідних 25000*), відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян згідно з цим Законом.

Також в межах компетенції повідомляємо, що у Верховній Раді України VIII скликання зареєстровано низку законопроектів, предметом регулювання яких є посилення відповідальності за злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, протидія правоохоронних органів незаконному розповсюдженню підконтрольних речовин, аналіз причин та боротьба з організованою наркозлочинністю в Україні. Це, зокрема, проекти законів України:

- про внесення змін до Закону України "Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори" щодо порядку обігу підконтрольних речовин (реєстр. № 1801);
- про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за вживання наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів військовослужбовцями (реєстр. № 3156);
- про внесення змін до Закону України "Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними" щодо моніторингу ситуації у сфері протидії

незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів (реєстр. № 3655);

- про внесення змін до Закону України "Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори" щодо порядку обігу підконтрольних речовин (реєстр. № 4533);
- про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення механізму проведення оглядів водіїв на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції (реєстр. № 5681);
- про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності та позбавлення спеціального права осіб, які керували транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції (реєстр. № 5685);
- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пропаганди чи реклами наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів (реєстр. № 6307);
- про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за керування транспортними засобами в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції та за проїзд на заборонний сигнал світлофора (реєстр. № 7432);
- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та протидії їх незаконному обігу (реєстр. № 8378) та деякі інші.

Враховуючи те, що питання посилення контролю над вживанням наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів є слушним та актуальним, висловлені Вами пропозиції доведені до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, які за результатами їх вивчення можуть бути використані у подальшій законопроектній роботі під час виконання повноважень суб'єктів права законодавчої ініціативи у порядку, передбаченому Законом України «Про Регламент Верховної Ради України».

З повагою

Голова Комітету



А. Кожем'якін